TeopeTnyeckme n npakTnyeckue
BONPOChLI NoAroToBKM K EI'D no
MaTeMaTukKe

Pa3gen reometpus



CTaTuUCTUKa

B-3

B - 10 ctepeomeTpus

B — 11 nnaHnMeTpus

C4 — NoBbILLEHHbBIV YPOBEHb C/TOXXHOCTU



GopmMynbl Ang naowaan
TpeyroJibHMKa



Hangute nnowanb TpeyronbHmnka OHC, ecnu
Ha ctopoHe KH TpeyronbHuka HKO oTtmeveHa
Touyka C, Tak yto CH=6, CK=12,



Hantu nnowaab TpeyronbHMKA
ABC, ecnn AB= . Ha cTopoHe
CB B34Ta To4uka K Tak, uTo
CK=4, KB=9,



Hantun nnowaab
Tpaneuun ecnu
O60KOBble CTOPOHbI
paBHbl 13 1 15, a
OCHoBaHusa 6 n 10.



HanTn nnowaab Tpaneumn
ec/im ee AnaroHanm pasHbl 10
n 17, @ OCHOBaHUSA paBHbl 3 U

18.



TaHreHc yrna pasHobeapeHHon
Tpaneumu paBeH  , a paanyc
BMUCaHHOW OKPY>XHOCTU paBeH
2. Hantu cpeaHto NHUIO
Tpaneumu.



[NunaroHanu AC n B[l
napannenorpamMmma ABC/1
nepecekarTcs B Touke O,

B[1=26, AC=40, BC=21. Hantu
Pa3HOCTb NOWAAEN YETbIpEX
yronbHmnkos ACEO n ABEO.



[1aH poMb c oCcTpbIM yrnom B,
nnowaab pomMba paBHa 320, a
sinB=0.8, BbicoTa CH nepecekaeT
amaroHanb B To4yke K. Hantu
annHy CK.



OTHOLLEHME 06beEMOB TPeYyrosibHbIX
nMpaMmna, UMELLUX PaBHbIN
TPEXrPaHHbIN YIron




B TpeyronbHon nupammnae SABC
Ha pebpe SB B3dTa To4ka [l Tak
yto S[1:[1B=7:3, a Ha pebpe SC
Touka E Tak yto SE:EC=1:4.
CKONbKO NPOLEHTOB COCTaBNAET
obbemMm SDEA oT o6bemMa SABC.



B TpeyronbHou nupammnae JABC
pebpo [1A paBHO 12 u
nepneHanKynspHO OCHOBaHUIO
ABC, 1B=BC=15, C=20. Ha
CKOJIbKO % KocuHyc yrina BCA
bonblue KkocnHyca yrna BAC?






OcHoBaHune ABC nupamuabl A, BDC
BNMUCAaHO B OCHOBaHWe UWANHAPA,
AC — anameTtp, AB>BC, 06bem
nupaMunabl paseH 8. a 06bEM
LUMInHApa paBeH 48n. Hantu
rpaaycHyto Mepy yrna CAB.



AB —anamMeTp HUXHEero ocHoBaHu4,
a Cll —onameTp BepxHero
OCHOBaHua n C[l nepneHanKynsapHo
AB. 3BecTHO, 4YTO NoLwaab
TpeyronbHuka ABC paBHa 65, a
naolwaab 0CeBOro cevyeHns paBHa
120. HanTn BbICOTY LMIMHAPA.



YpoBeHb C4

MHOrorpaHHMKK, yron n pacctosiHme
MEeXAY CKpeLlmBalowWnMmnca NpsaMbiMi;

Tena BpalleHunsa, yrosli 1 pacctosHue
MeXay CKpewmBalowmnMnca NnpsaMbiMu;

KomMbuHauusa MHOrorpaHHUKOB;
KoMbuHauua Ten BpalleHuns;

KoMbuHaums MHOrorpaHHUKOB U TeS
BpalLleHusl.



Oxo:10 npasuiabHON nupamuabl FABC onucana cdepa, UEHTP KOTOPOH J1€KUT
B ILIOCKOCTH OCHOBaHUS ABC nupamuabl. Touka M aexut Ha pedpe AB Tak,
uto AM : MB =1:3. Touka T 1exuUT Ha NpsMoi AF U paBHOY Ja/IeHa OT TOYEK

= . 5 ¥
M u B. Obbem nupamuast TBCM paseH a Haiiaute paauyc cdepsl,
&

OIUCAHHOM 0K0.10 upamuasl FABC,




Zanauu C4.

C4.1. O0wném TpeyroipHoi mupamunel pased 270, Togxku nepecedyenuns MeauaH
BCEX €f rpaHed #BILTIOTCA BeplnMHamu BTOpoH mHpamunpl. Hanaure e€
OOBEM.




